Edgar Filing: PULTEGROUP INC/MI/ - Form 8-K

PULTEGROUP INC/MI/

November 19, 2012

Form 8-K

SEC	ITED STATES CURITIES AND EXCHANGE shington, D.C. 20549	COMMISSION		
FOI	RM 8-K			
CU	RRENT REPORT			
Purs	suant to Section 13 or 15(d) of	the Securities Exchange Act of	1934	
Date	e of Report (Date of earliest ev	ent reported): November 13, 20	012	
(Exa	LTEGROUP, INC. act name of registrant as speci-	fied in its Charter) 1-9804	38-2766606	
(State or other jurisdiction of incorporation)		(Commission File Number)	(IRS Employer Identification No.)	
(For	rmer name or former address, i	f changed since last report.)		
	eck the appropriate box below registrant under any of the foll		d to simultaneously satisfy the filing obliga	ation of
[]	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)			
[]	Soliciting material pursuant to Rule lea-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)			
[]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))			
[]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))			

Edgar Filing: PULTEGROUP INC/MI/ - Form 8-K

Item 5.02 Departure of Directors or Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers

(b) On November 13, 2012, PulteGroup, Inc. (the "Company") announced that John B. Bertero III, Area President - East Area, would be separated from employment with the Company effective November 30, 2012.

Edgar Filing: PULTEGROUP INC/MI/ - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: November 19, 2012 PULTEGROUP, INC.

By: /s/ Steven M. Cook Name: Steven M. Cook

Senior Vice President,

Title: General Counsel

and Secretary